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I5. GARDEN PARTY

Le jardin de 1’Elysée comporte cing parcelles
rectangulaires. Frangois veut y planter
soixante fleurs de fagon qu’il y ait une
fleur, et une seule, dans chaque petit carré.

Chaque parcelle doit contenir des fleurs
identiques mais les fleurs doivent étre
différentes d’une parcelle a 1’autre.

Une azalée coite 0,75 €, un bleuet 1 €,
un camélia 1,25 €, un dahlia 1,5 € et une
églantine 1,75 €.

» Combien d’euros, au minimum, Francgois
va-t-il dépenser?
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Du lundi 2 février au vendredi 6 février




